

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Редькиной Татьяны Марковны «Управление развитием современных производственных систем в стратегии формирования инновационной экономики», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

К настоящему моменту времени на уровне государства уже сформировался необходимый перечень нормативных правовых актов, обеспечивающих функционирование и развитие отдельных сфер деятельности, территорий, организаций. Для определения общих условий взаимодействия заинтересованных сторон разрабатываются стратегии социально-экономического развития на определенный период времени.

Однако современный этап развития характеризуется возникновением сразу нескольких особенностей, учет которых потребовал пересмотра и исходных теоретических положений. Это стало определяющим в пересмотре автором понятия «производственные системы», а также основанием для разработки принципов дифференциации производственных систем.

Важно отметить и подход автора в части определения современных производственных систем, а затем – передовых производственных систем, которые рассматриваются автором как основные участники развития инновационной экономики.

Интересны предложения, представленные в автореферате, касающиеся определения места контроля эффективности принятых стратегий инвестирования в общей системе государственного контроля (стр.26-27).

Также стоит отметить, что автор достаточно долго занимался проработкой исследуемой темы, что прослеживается по научным публикациям, отраженным в автореферате в количестве 110 единиц, в том числе 82 научных статьях, опубликованных в журналах из перечня ВАК, и 3 статьях в изданиях, входящих в международные реферативные базы данных и системы цитирования Web of Science и Scopus.

Тем не менее, на основании автореферата становится затруднительным определить, только ли законопроект «Об экспериментальных правовых режимах в сфере цифровых инноваций в Российской Федерации» способствовал появлению новой парадигмы стратегических мероприятий по управлению экономикой (стр.18-19).

По результатам углубленного изучения, автореферат производит благоприятное впечатление, результаты в нем приведены сжато, но емко и понятно. Текст иллюстрирован рисунками и таблицами, уровень отбора и обработки материалов достаточно высокий, количество опубликованных научных результатов, в том числе в рецензируемых научных изданиях по профилю диссертации в полной мере соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней.

Исходя из содержания автореферата, можно сделать вывод, что диссертация «Управление развитием современных производственных систем в стратегии формирования инновационной экономики» выполнена на высоком уровне и соответствует всем критериям, установленным Положением о присуждении ученых степеней. В работе изложен комплекс новых разработок, который может быть классифицирован как решение проблемы, имеющей важное хозяйственное значение, за что Редькина Татьяна Марковна заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Заведующий кафедрой экономики, организации и управления ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский горный университет», доктор экономических наук (08.00.05), профессор

Череповицын Алексей Евгеньевич

Адрес: 199106, 21-я линия В.О., г. Санкт-Петербург

Телефон: +7 812 328 82 53

Email: cherepovitsyn_AE@pers.spmi.ru;

Сайт: <https://spmi.ru/>



А.В. Череповицын
Заведующий отделом
производства *Е.Р. Яновицкая*
18 " 03 2022 г.